

體驗豐富自然生態 · 向大自然學習

—自然教育中心提供優質戶外遊憩體驗

資料來源 | 林務局 圖 | 編輯部提供

因應全球環境教育發展趨勢，並持續推動維護森林生態、保育自然資源的核心價值，擁有台灣將近 50% 林地面積、國內最大的自然資源管理機關—林務局，運用現有的森林遊樂區、林業文化園區與生態教育園區，發展成國內自然教育中心，提供國人優質的學習環境與戶外遊憩體驗。

繼 96 年東眼山自然教育中心成立後，林務局自然教育中心新成員陸續在今年 7 月開幕，首先登場的是 7 月 4 日花蓮池南自然教育中心，展現東部林業文化歷史及池南、鯉魚潭特有的自然生態環境，並融入生態美學，提供多元的活動選擇；其次是 7 月 5 日開幕的羅東自然教育中心，所在地羅東林業文化園區是林產業興盛時期太平山林場的重要轉運中心，保存日據時期至今的林業文化風采與鐵道文物，活動內容兼具人文與

自然體驗；接著是 7 月 19 日奧萬大自然教育中心開幕，將引領民眾進入全台最美的楓紅林地，並以藝術家劉其偉關懷環境的精神為主軸，設計結合生態、藝術與探險活動，體驗不一樣的奧萬大森林之旅；最後是 7 月 20 日的八仙山自然教育中心，揭開日據時期擁有「台灣八景」美譽的八仙山，引領民眾體驗豐富的自然生態，以及水資源之美與重要性，謙虛地向大自然學習。

為了讓民眾先睹為快，在四個自然教育中心開幕之際，林務局同時推出「瘋森林—網路票選活動」。邀請民眾上網瀏覽各中心的環境特色、活動方案，並於活動網站 (<http://www.eeft.org.tw/vote/index.htm>) 投下「最想前往的自然教育中心」以及「最想在森林裡從事的活動」，就有機會獲得望遠鏡、植物套書、貓頭鷹明信片及筆記本等大獎，活動時間至 97 年 8 月 1 日止。 